
第１回市民ワークショップアンケート結果

名

名

1 市民ワークショップに参加を決めた理由は何ですか（複数回答可）

25.4%

44.4%

38.1%

19.0%

27.0%

2 市民ワークショップに参加し、どのような感想をお持ちになりましたか（複数回答可）

27.0%

39.7%

57.1%

52.4%

9.5%

3 第２回以降の市民ワークショップへの参加を希望しますか

①参加したい 43 人 68.3%

②参加したくない 4 人 6.3%

③その他 15 人 23.8%

未回答 1 人 1.6%

4 市民ワークショップの開催時期のご希望についてお伺いします

①平日の日中　（8票） 12.7%

②平日の夜間（19-21時頃）　（40票） 63.5%

③土曜日の日中　（2票） 3.2%

④土曜日の夜間（19-21時頃）（7票） 11.1%

⑤日曜日の日中　（2票） 3.2%

⑥日曜日の夜間（19-21時頃） （3票） 4.8%

⑦いつでも良い　（5票） 7.9%

⑧その他　（2票） 3.2%

【その他回答】 （複数回答のため100%を越えている）

・時間を長く

・週末夜間

・若い人たちが参加しやすい時間帯

5

Ⅰ Ａ　【生まれる・育つ】 13 人 20.6%

Ｂ　【学ぶ】 13 人 20.6%

Ｃ　【働く】 15 人 23.8%

Ｄ　【老いる・死ぬ】 3 人 4.8%

-　【その他・未回答】　 19 人 30.2%

№7 Ａ・Ｃ複数回答

№20 Ｂ・Ｃ複数回答

№24 Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ複数回答

Ⅱ Ｅ　【家庭・近隣】 18 人 28.6%

Ｆ　【学区・生活圏域】 4 人 6.3%

Ｇ　【産業・自然】 18 人 28.6%

Ｈ　【広域連携】 7 人 11.1%

-　【その他・未回答】　 16 人 25.4%

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ

63

①まちづくりに関して、自分の意見を発
言したかった　（16票）

第２回以降の市民ワークショップは、次の分野に分かれて進めていきたいと考え
ています。ライフステージ及びコミュ二ティの分野でそれぞれ関心のあるグルー
プを１つずつ選択してください（グループ振分けの参考とさせていただきます。

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

（複数回答のため100%を越えている）

参加者数

回答者数

回答率

⑤その他　（6票）

①まちづくりに関して、自分の想いを伝
えることができた　（17票）

②市の様々な情報を入手し、視野を広
げることができた　（25票）

③様々な知識や経験を持つ人たちと知
り合うことができた　（36票）

④地域に関わるひとつのきっかけ
となった　（33票）

②市の様々な情報を入手し、視野を広
げたかった　（28票）

③様々な知識や経験を持つ人たちと知
り合いになりたかった　（24票）

④銚子市から案内状が届いた　（12
票）

⑤その他　（17票）

（複数回答のため100%を越えている）

79.75%

79
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